
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

"Про визнання такою, що втратила чинність, постанови  
Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 118" 

 
1. Мета 
Метою прийняття проекту постанови "Про визнання такою, що втратила 

чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 118" (далі – 
проект постанови) є припинення Єдиного державного реєстру підприємств та 
організацій України (ЄДРПОУ). 
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Проект постанови розроблено на виконання плану заходів щодо підготовки 

проектів законодавчих і нормативно-правових актів, необхідних для припинення 
ЄДРПОУ", затвердженого  розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 
грудня 2025 року № 1410 "Про затвердження плану заходів щодо підготовки 
проектів законодавчих і нормативно-правових актів, необхідних для припинення 
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України", у частині 
виконання заходів щодо урегулювання питання про припинення ЄДРПОУ, а також 
визначення основних вимог його припинення відповідно до Закону України "Про 
публічні електронні реєстри".  

Згідно з пунктом 2 розділу ХІ Закону України "Про офіційну статистику", який 
набув чинності 01.01.2023, втратив чинність Закон України "Про державну 
статистику", стаття 10 якого передбачала забезпечення органами державної 
статистики створення й ведення Єдиного державного реєстру підприємств і 
організацій України (ЄДРПОУ), розроблення організаційних і методологічних 
принципів його функціонування. 

Чинний Закон України "Про офіційну статистику" не містить норм щодо 
забезпечення органами державної статистики створення і ведення ЄДРПОУ. 
Постанова Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 118 "Про створення 
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України" (далі – 
Постанова) втратила законність і підлягає скасуванню. 

 
3. Основні положення проекту акта 
Проектом постанови пропонується визнати такою, що втратила чинність, 

постанову Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 № 118 "Про створення 
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України" (у редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 22.06.2005 № 499, зі змінами), а також 
припинити роботу ЄДРПОУ згідно з вимогами статті 27 Закону України "Про 
публічні електронні реєстри", визначивши шлях (спосіб) припинення цього реєстру, 
термін проведення та шляхи передачі реєстрової інформації з ЄДРПОУ, документів 
Національного архівного фонду відповідно до норм Закону України "Про 
Національний архівний фонд та архівні установи", а також порядок інформування 
громадськості та правоволодільців про припинення ЄДРПОУ.  
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Зважаючи, що всі відносини, які виникають у сфері державної реєстрації 
юридичних осіб, регулює Закон України "Про державну реєстрацію юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (далі – Закон), 
відповідно до якого відомості про юридичних осіб після їх державної реєстрації 
вносяться до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських формувань (ЄДР), правові наслідки для суб’єктів, які 
перебувають на обліку в ЄДРПОУ, та відомості про яких не включені до ЄДР, 
будуть передбачені змінами до Закону. 

Також проектом постанови передбачається, що постанова Кабінету Міністрів 
України від 22 січня 1996 р. № 118 "Про створення Єдиного державного реєстру 
підприємств та організацій України" втрачає чинність одночасно з уведенням у дію 
змін до Закону. 

 
4. Правові аспекти 
Правовідносини в цій сфері регулюються Законом України "Про офіційну 

статистику", розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2025 року 
№ 1410 "Про затвердження плану заходів щодо підготовки проектів законодавчих і 
нормативно-правових актів, необхідних для припинення Єдиного державного 
реєстру підприємств та організацій України". 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Прийняття та реалізація акта не потребуватиме додаткових фінансових витрат 

з державного чи місцевих бюджетів. 
 
6. Позиція заінтересованих сторін 
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної. 

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності. 

 
7. Оцінка відповідності 
Проект постанови не містить норм, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та не 
містить положень, що стосуються таких прав і свобод. 

У проекті постанові відсутні положення, що порушують принцип забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проекті постанові відсутні положення, що містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

У проекті постанові відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи 
які створюють підстави для дискримінації. 

Проект постанови не містить положень, які стосуються зобов’язань України у 
сфері європейської інтеграції. 

Також проект постанови потребує погодження з Міністерством цифрової 
трансформації для проведення цифрової експертизи. 

 



3 

8. Прогноз результатів 
Прийняття постанови забезпечить виконання розпорядження Кабінету 

Міністрів України та надасть можливість забезпечити врегулювання питання про 
припинення ЄДРПОУ, дозволить створити засади для одноразовості реєстрації 
об’єктів реєстрів (юридичних осіб) і уникнення дублювання реєстрової інформації 
одних реєстрів в іншому реєстрі чи повторного внесення тотожної інформації (змін 
до неї). 

Реалізація постанови не матиме негативного впливу на ринкове середовище, 
забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави. 

Реалізація постанови не матиме впливу на окремі регіони. 
Реалізація постанови не матиме впливу на ринок праці, зайнятості населення, 

громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 
окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 
ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 
забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

 
 
 

Голова Державної служби 
статистики України                                                                      Арсен МАКАРЧУК 
 
____________20__ р. 
 


